Señora. Lcda. GLORIA MARVELLA CRESPIN ALONSO Ciudad.

De mis consideraciones.

Por media de la presente tengo el agrado de comunicarle, que la Junta Universal de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA AGUILAS DEL SUR AGUISURTRANS S.A, celebra el día 30 de noviembre del 2017, se designó a usted, PRESIDENTA de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA AGUILAS DEL SUR AGUISURTRANS S.A, por un periodo de CINCO años, correspondiente ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial, en forma individual.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA AGUILAS DEL SUR AGUISURTRANS S.A, fue constituida ante el Notario Séptimo del Cantón Machala, Doctor Kleber Tapia Mendoza, el veinte de junio del dos mil diecisiete e inscrita en el Registra Mercantil de Machala, con el número 296, y anotado en el Libro de Repertorio bajo el número 2393, de fecha 16 de agosto del 2017.

Reintegrándole a usted mis sinceras felicitaciones por tal designación, le agradeceré dejar expresa constancia de su aceptación del cargo conferido.-

Atentamente.

ARLOS MILTON SOLANO BENITEZ

SÉCRETARIO – AD - HOC

Acepto el cargo de PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA AGUILAS DEL SUR AGUISURTRANS S.A., PARA LA CUAL HE SIDO ELEGIDA.

Machala, 20 de diciembre del 2017

GLORIA MARVELLA CRESPIN ALONSO

PRESIDENTA

C.C.No. 0702465626 TELEFONO: 0984724585

Correo: gmarvella2001@hotmail.com DIRECCION: Cdla. LOS Ángeles vía Balosa



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

| NÚMERO DE REPERTORIO: | 5193 | |
|------------------------|------------------------|--|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 22/12/2017 | |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 1372 | |
| REGISTROS: | LIBRO DE NOMBRAMIENTOS | |

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA AGUILAS | |
|----------------------------|--|--|
| | DEL SUR AGUISURTRANS S.A. | |
| NOMBRES DEL ADMINISTRADOR: | CRESPIN ALONSO GLORIA MARVELLA | |
| IDENTIFICACIÓN: | 0702465626 | |
| CARGO: | PRESIDENTE | |
| PERIODO(Años): | CINCO AÑOS | |

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 22 DÍA(S) DEL MES DE DICIEMBRE DE 2017

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48

Personal del Cost